
 

 نمره والمتن س ردیف

 مشخص کنید.  و جملات نادرست را با  جملات درست را با  1

 حاصل ضرب هر عدد گویا در صفر برابر صفر است.  الف(
 ب( همه اعداد اول فرد هستند

x عبارت ج( y 1  است. ایجمله دویک عبارت 
 د( نه ضلعی  منتظم مرکز تقارن دارد.

1 

 جاهای خالی را با عبارت مناسب کامل کنید. 2

 الف( تنها عددی که معکوس ندارد ..... است.

 .توان به صورت ضرب دو عدد بزرگتر از یک نوشترا می ........ب( اعداد 

 حاصل ضرب دو عدد زوج همواره عددی .... است.  ج(
 مربع قطرها با هم برابر ....... .در  د(

1 

 گزینه درست را انتخاب کنید. 3

 برابر است با: 2و  -3اعداد طبیعی بین ( الف

 1(4                               2و1(3                  -2و-1و0و1(2                       -2و-3و-1و1و2( 1

 

 عدد کدام است؟ است.اختلاف آن دو 33مجموع دو عدد اول    ب(
1 )30 2 )32 3 )33 4 )33 
 

x ج( مقدار عددی x4 به ازای x 2  است؟ 
1) 11 2)14 3 )11 4 )12 
 

 چه شکلی است؟ ،شودیمای که ایجاد چهار ضلعی ،ی اضلاع یک مستطیل را به هم وصل کنیمهاد( اگر وسط
  ( متوازی الاضلاع4 ( لوزی3 مربع( 2 ( مستطیل1

1 
 

 اعداد زیر را روی محور نمایش دهید.  4
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 ی زیر را بدست آورید. هاحاصل عبارت 5
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 ساده کنید. 6
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 یک عدد اول و یک مرکب مثال بزنید که نسبت به هم اول باشند. الف( 7

 اول است یا مرکب؟  203بررسی کنید که آیا عدد  ب(

 

1 

d||در شکل زیر  الف( 8 d1 2،d3  مورب است. مقدارx  .را بیابید 
 

 
 رابطه زیر را کامل کنید.  ب(
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 مقادیر مجهول را بیابید.  9
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 در کاشی کاری رو به رو تنها یک نوع کاشی به کار رفته است. 11

 این کاشی چه نوع چهار ضلعی ای است؟ الف(

 اندازه هر یک از زاویه های آن چقدر است؟  ب(

 

2 

 ده ضلعی منتظم را به دست آورید.اندازه هر زاویه داخلی یک  الف( 11

 

 ضلعی منتظم را به دست آورید. 20اندازه هر زاویه خارجی یک  ب(
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 عبارت جبری زیر را ساده کنید.  الف( 12

 
 

 

 ضرب تبدیل کنید.به عبارت زیر را  ب(

 
 

 

 است. 11مضرب  ،ثابت کنید مجموع  هر دو عدد دو رقمی با مقلوب خود آن عدد ج(
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 معادله زیر را حل کنید.  13
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  سوالات امتیازی 

 را با روش غربال پیدا کنید. 23تا  1اعداد اول بین  14
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, 𝑨اندازه زاویه  15 𝑪  .را پیدا کنید 
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